

酒越久越香醇，朋友越久情越真

文：浦瑛

黃唯媽媽喜歡對我說：辦報人是吃八方的。去年年底我要到上海出差，因為是過年，心里總有一絲留念朋友，黃媽媽就為我宴請我

的家人和好友，我是一個有福的人。只要我需要總有人會幫我。這證實了：心願是風，快樂是帆，祝福是船！因為我們是坐在一只船上的朋



友。真心的付出，真誠的囑咐，輕輕的一聲問候，伴隨着你我心情，因為幸福就從你握我的手中體現。

酒越久越醇，朋友相交越久越真；黃唯家每年大年夜邀請親朋好友相聚一堂，發紅包，有好酒和美味佳肴，有知心的老朋友，因

為朋友認識越久越值得珍惜，因為擁有太多太多的回憶。雖然人生難免有聚有散，但朋友是一輩子最值得經營的大事。

在新的年裡，黃家全體成員祝福大家身體健康，事事順利，時時開心，分分驚喜，秒秒精彩，家庭幸福！

克城市長向華人拜年

〔本報訊〕2月3日，本報主編浦瑛和袁琴一起走訪了市長 Frank Jason 辦公室，市長首先熱情祝賀克利夫蘭所有華人及廣大讀者新年快樂，他還向浦瑛主編一遍又一遍地學說中文“新年快樂”。市長說到他在上周參加越南社區舉辦的慶祝中國年活動，他知道今年是牛年，牛年就是努力工作，就會有一個美好的未來。Frank Jason 還祝福克利夫蘭的華人企業牛年更興旺。

能訪問中國。俄州和中國湖北省是中美兩國之間第一個建立友好省州關係的，已經有30周年，上月卡特前總統和夫人也出訪湖北省。Frank Jason 表示2010年如果有機會一定去中國看看，浦瑛主編說她很樂意幫助組團。明年中國上海將舉辦世界博覽會，這是繼北京奧運之後，中國面向世界舉辦的又一次大型活動。

Frank Jason 上任後對華人社團十分關懷，他積極參與亞裔社區的各類活動，他辦公室有一大排櫃子，里面擺放的基本上全是中國禮品，還有五星紅旗。另外他還把用中文寫着他名字的書法貼在牆上，以示對中國文化的興趣和對亞裔的友好。

當日主編浦瑛給市長送了一本中國傳統的365天日曆。另外還有國家一級綢緞做的領帶和圍巾，主編浦瑛開玩笑地說，希望市長未來參加華人社區活動時戴上這條中國領帶。



在哥倫布華人圈里，沒有人不知道一位弘揚中國文化、為華人辦好事辦實事的美籍華人魯永振教授的。

魯永振教授在俄州創辦了二項公益事業，一是亞洲節。亞洲節創于1995年，每年在五月舉辦，2007年參加人數已經達到15萬。他還創辦了另外一項一周五天老人午餐會。他心地善良，樂於助人，在一月份俄州武漢大學慶祝新年的那天，也正巧是他的生日，在大家唱完祝他生日快樂後，他感言道：每一個在海外的華人都肩負着重任，我們每一個人都愛中國，中國現在建設得很快，但人文和德育還需要在座的每一位努力，大家要回家去宣傳和做榜樣。

魯教授原籍湖北，1961年從台灣到美國留學，榮獲數學博士學位，此後長期在俄州州立大學數學系執教，獲聘終身，30年前，他曾經到中國受周恩來的接見，他也是湖北與美國建立友好城市的前線人之一，他的詳細人物故事，請您看下期伊利華報。 文：浦瑛



弘揚中國文化、為華人辦實事的魯教授

華人的良師益友吳偉克先生



吳偉克(Galal Walker)是俄亥俄州立大學東亞語言文學系正教授，全美東亞語文資源中心主任。所有認識他的華人都親切地稱他為“吳老師”。在中文教學與研究領域服務多年，曾任全美語言自學協會會長，全美非普教語言協會指導委員會委員，中文教師協會會

刊執行理事，以及大學委員會漢語進階先修課程任務小組成員。他推動了俄亥俄州立大學人文學院世界媒介中心的建立與發展。

吳教授現在是俄亥俄州立大學中文旗艦工程的主任，該項目包括了中美紐帶項目，給美國學生提供機會，在說寫中文方面達到純

熟自如的程度。2003年，吳偉克教授獲得了中國教育部頒發給外國人的最高獎：“中國語言文化友誼獎”，至今為止，他是全美國、乃至全英語世界中第一位獲此殊榮的人。

一月在李敏儒教授的安排下，我和他還有俄州另外一位名人、退休律師羅伯特先生，一起開了一個會，會上吳老師表示他所做的中文事業是一項十分有意義的事業，同時他也讚揚華報，他說華報是俄州有影響的中文報紙，他表示他願意與華報合作，來更好地弘揚中國文化。

俄亥俄州立大學中文旗艦工程，此項目負責人史昆先生說：俄州的中小學中文教育從2003年開始，發展速度快，這和中國經濟的迅速發展和中美各

類機構的大力推動有關，中文教育在美國越來越紅火。他也希望未來華報能在這塊學中文的領地做一點貢獻。

文：浦瑛

